

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

大乐透彩票狂送3.6亿

500万 头奖 2400万!

乐透不止 畅活由你

*派奖时间:自5月6日第15051期(5月4日20:10分发售)起,连续6周

*活动期间大乐透头奖最高可中2400万

超级大乐透 SUPER LOTTO



扫二维码,关注超级大乐透官方微信

政协委员视察公共体育设施项目

本报讯(记者 朱 莲)5月5日上午,市政协组织部分政协委员先后来到森林公园、生态园、开发区开泰村、万年青体育健身会所、游泳馆、羽毛球馆、田径场等地,视察城乡“10分钟体育健身圈”和健身步道建设情况。

近年来,为进一步改善群众的健身条件,实现城乡基本公共体育服务均等化,我市大力推进公共体育设施项目建设。截

至2014年底,我市已全面建成16个城市社区“10分钟体育健身圈”,完成农村体育设施提档升级任务。2015年,我市将启动农村“20分钟体育健身圈”项目建设,确保到2017年底全市具备建设条件的自然村体育设施覆盖率达100%。

在随后的座谈会上,委员们就提升健身设施利用率、打造健身活动品牌、加强健身器材管护等,提出了许多意见和建议。

市政协主席金厚坤要求,将公共体育设施建设项目与城乡总体规划一同编制,为市民提供更多的健身活动场所。要优先建设安全、实用的公共体育设施,确保体育锻炼的科学性、有效性和针对性,让百姓有一个健康的体魄,真正享受民生改善带来的实惠。

市领导邹祥龙、邓志方、彭国良、丁永明、常传林参加活动。

“青蓝工程” 助推年轻干部成长

本报讯(记者 吴冰清)5月4日下午,市纪委助推年轻干部成长“青蓝工程”正式启动。市纪委将以培养管理为目的,建立青年干部与中层骨干“青蓝结对”机制,通过“一对一”方式促进青年干部快速成长。

在“青蓝工程”中,纪委、监察局将从机关中挑选政治素质好,业务能力强,各部室负责人或业务骨干担任35周岁以下青年干部的导师,从政治思想、业务技能、实践能力等方面,对青年干部实施为期一年的“一对一”结对帮带活动,促进青年干部尽快积累经验,提升能力。

为了让导师更好地发挥经验传承作用,活动突出交流点评、谈心谈话制度,要求导师对青年干部的学习、工作、业务进行帮助和指导,促进年轻干部工作能力和综合素质的提升,有针对性地提升年轻干部某一方面的能力,补缺业务短板;负责对年轻干部的思想、作风、生活、心理等方面的教育和引导,促进青年干部健康成长。

市委常委、纪委书记马雅斐要求,“青蓝工程”的各位导师要高度重视,真切指导,率先垂范,用自己的言传身教感染和影响年轻同志,传承优良传统和作风。各位年轻干部要增强内动力,提升学习力、领悟力,以一颗进取心,对自己高要求、对工作高标准、对人生高追求。“青蓝工程”活动的组织者要做到严格管理、统筹协调、提高实效,不断提高“青蓝工程”的针对性、可行性、实效性和科学性,以实际成果推动全市纪检监察工作不断创新发展。

我市村级“四有一责”建设接受省级验收

本报讯(记者 顾秀文)5月4日下午,省村级“四有一责”建设检查验收组来兴验收相关工作。市领导吉天鹏、何军、马元连、刘文荣参加活动。

据了解,截止2014年底,我市已全面完成“四有一责”各项建设指标:全市村集体经营性收入达4.28亿元,有552个村达到30万元以上,占总数的90%;村综合服务

中心面积全部达200平方米以上,“七室两超市一场所”配备齐全;613个行政村“网上村委会”服务平台全部建成和开通,在“育民、乐民、富民”方面发挥积极作用;村党组织书记平均年龄47岁,大专及以上学历271人,“能人型”村党组织书记98%以上;村党组织领导责任得到强化,全市村级组织呈现出健康有力,组织建设扎实的

生动局面。

省验收组在实地考察验收了陈堡镇蒋庄村、戴南镇董北村和南朱村后,对我市深入推进村级“四有一责”建设取得的成效给予充分肯定,希望我市进一步加强村级党组织建设,拓宽村级创收渠道,整合完善农村信息平台,以信息化支撑农业现代化。

全市农村项目建设警示教育会议要求

严格遵守制度规定 确保项目顺利推进

本报讯(记者 张巍巍)5月5日上午,市委、市政府召开全市农村项目建设警示教育会议,通报近年来农村项目建设和涉农资金案件查处情况,督促、引导广大党员、干部牢固树立法纪意识,切实筑牢思想道德防线,严格遵守农村项目建设各项制度规定,确保项目建设管理到位、安全有序。

会上,市委常委、纪委书记马雅斐通报了近年来农村项目建设和涉农资金案件查处情况,深刻剖析了违法违纪问题产生的原因。副市长刘文荣部署了农村项目建设和涉农资金专项整治工作。

市委副书记吉天鹏指出,作为农业大市,我市每年在“三农”方面的投入都在10亿元以上,农村项目建设面广量大,每个项目的投入,都直接关系到广大人民群众的切身利益。这就要求全市广大基层党员干部,特别是负责农村项目建设的人员要进一步增强责任意识,强化廉洁自律,切实转变作风,狠抓工作落实,加强项目建设的监督管理,确保项目安全、资金安全、人员安全,让广大群众感受到项目建

设带来的实惠。吉天鹏强调,防范农村项目建设方面问题的发生,需要抓住干部这个关键。要加强“三严三实”作风教育,注重抓早抓小抓预防,进一步加强农村项目建设方面的制度建设。要严肃查处农村项目建设中存在

的违纪违法问题,做到坚持自查自纠全覆盖,坚持摸排线索无禁区,坚持查办案件零容忍。要严格落实农村项目建设中的党风廉政建设责任,进一步强化党委的主体责任、纪委的监督责任和责任追究,切实保障农村项目建设的顺利推进。

锻造“三严三实” 推进作风建设

许下青春誓言

为弘扬“五四”爱国主义运动的光荣传统,缅怀革命烈士的丰功伟绩,表达团员青年继承烈士遗志,立足本职岗位,积极投身经济建设的坚定信念,“五四”青年节前,市财政局组织团员青年来到华中二分区革命烈士纪念馆,在烈士纪念碑前许下财政青春的誓言。

赵惠敏 摄



出售

●文正公寓9号楼1单元302室
楼中楼,面积220平方米,每平方米4000元,汽车库另算。联系电话:13852894777(姚先生),非诚勿扰。

我市第一季度劳动仲裁案情通报

前言:
为了宣传劳动法律法规,增强用人单位、劳动者法律意识,减少劳资纠纷,建立和谐稳定的劳动关系。市劳动人事争议仲裁院将在《人社之窗》开辟“案情通报”、“案例分析”、“新法介绍”、“法规解读”、“维权热线”等栏目,以飨读者,敬请关注。

【案情通报】2015年第一季度,兴化市劳动人事争议仲裁院共处理劳动人事争议案件364件,涉及劳动者人数202人,涉案金额37083万元。根据案由统计,本季度处理的案件以劳动报酬争议居多,占立案总数的64%;其次是工伤保险争议,占立案总数的23.74%;其余是解除(终止)劳动合同等争议。

【分析一】一季度劳动报酬争议案件数较多的主要原因:一是有些企业经济效益不佳,资金周转困难,无法及时支付劳动者工资,导致拖欠工资的集体劳动争议案件发生。二是不支付或少支付加班工资,导致劳动者投诉的较多。三是企业用工不规范,不

与劳动者签订书面劳动合同,导致劳动者申请仲裁主张未签订劳动合同的二倍工资。【建议】所有企业应依法与劳动者订立书面劳动合同,按月支付劳动报酬,包括加班工资。对拒不订立劳动合同的,企业要拒绝录用。对符合法律规定不能按月支付劳动报酬的,当月支付给劳动者的生活费不能低于最低工资标准。企业要规范加班审批程序,对确需加班的,应统一报批,不允许个人擅自加班,同时按规定支付加班加点工资。

【分析二】一季度工伤保险争议案件数较多的主要原因:一是企业在生产操作中安全管理不够规范,安全教育、防范措施不到位。二是劳动者安全意识不强,不按照操作

规程作业,自我保护意识不强。三是政府有关职能部门监督、排查管理工作落实不够好,特别是安全隐患等诸方面的问题,发现、指导、纠正不到位。【建议】工伤保险待遇赔偿是企业用工中支付用工成本较高的一项,特别是未参加工伤保险的企业。为此,我们建议:一是企业要及时为所有职工参加工伤保险;二是加强岗前培训,特别是操作规程、安全常识、劳动纪律等内容。三是企业要加强用工中的管理工作,包括制定严格细致规范的规章制度,上下班考勤登记、工作中的安全管理、上下班途中的安全管理等。

兴化市人社局劳动人事争议仲裁院

人社之窗

第520期

主办:市人力资源和社会保障局
咨询热线:83242008